

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ РЕБАЛАНСА БУЏЕТА ЗА 2023. ГОДИНУ И
НАЦРТА БУЏЕТА ЗА 2024. ГОДИНУ СА СПОРТСКИМ КЛУБОВИМА И
УДРУЖЕЊИМА ГРАЂАНА ОДРЖАНА ДАНА 19.12.2023. ГОДИНЕ У ВЕЛИКОЈ САЛИ
ГРАДСКЕ УПРАВЕ У 10,00h

Јавној расправи су присуствовали:

- Представници Градске управе: Младен Марић, Валентина Спасојевић, Милан Лазић, Љубиша Станишић, Гордана Петровић, Александра Михајловић и Нада Марјановић
- Представници спортских клубова и удружења грађана: Листа учесника у прилогу

У уводном обраћању обратила се Гордана Петровић, поздравивши присутне и захваливши се на присуству, те дала ријеч Александри Михајловић, шефу Одјељења за буџет.

Александра Михајловић је у поздрављање присутних истакла да је ребаланс буџета за 2023.годину већи за 5.798.726,00KM у односу на планирани и да се овим ребалансом преваходно мора покрити дефицит из претходне године, а преосталим износом средстава неке од приоритетнијих потреба потрошачких јединица. Буџет за 2024. износи 74.650.750,00KM и већим дијелом су испоштовани захтјеви корисника. Што се тиче спортских клубова и удружења грађана средства су додијељена по правилнику о расподјели средстава, за спортске клубове остају на истом нивоу, док су удружењима у оквиру борачко-инвалидске заштите у извјесном нивоу повећана. Када су у питању грантови, средства се повећавају за око 200.000,00KM док код инвестиција у спортске објекте нема значајног повећања средстава у односу на прошлогодишњи ниво. Повећана су средства када су у питању дознаке грађанима – субвенције за превоз ученика, подршка приватним вртићима, подршка пројектима SUMERO и др. Такође, навела је да је рок за достављање примједби, 19.12.2023.године, односно до краја радног времена исти дан.

ПРИМЈЕДБЕ ПРИСУТНИХ:

Удружење „Другачији свијет“: Тражили 100.000,00KM за опремање приватних објеката у којима живе дјеца са 100% инвалидности, односно, да се размотри могућност смањења средстава у незнатном проценту на одређеним ставкама гдје је то могуће, како би се омогућила ова средства (100.000KM) за реконструкцију и опремање приватног смјештаја за ову категорију.